



三月花事最繁忙

花儿天生就长着一颗玲珑的心，各自有各自的色彩、样式、大小、千姿百态，七彩纷呈。大花朵，小花朵，单瓣花，多瓣花。白色、黄色、红色、紫色、蓝色、粉红色。各自按着自己心中的美丽，开出了一枝枝鲜美娇嫩的花朵，把这个世界装扮得五彩缤纷，姹紫嫣红。

三月，小草青青，绿树成荫，蓝天白云，晴空万里。灿烂的阳光下，花事最为繁忙。

迎春花、玉兰花、樱花、杏花、桃花、油菜花、梨花，纷纷登场。好像这些花儿早已约定好了，一朵朵，一片片，悄然怒放。像一群关不住好奇心的孩子，一个个把小脑袋探到了门外，笑嘻嘻地看着过往的行人。

迎春花，春的使者。花儿星星点点，一丛丛，一簇簇，金黄芬芳地开在柔软的枝条上。近看片片花儿金光闪闪，各自吐着芳香，花儿层层叠叠，错落有致。

远看像一群金蝴蝶在翩翩飞舞，欢喜雀跃着迎接春天的到来。它们一会儿东，一会儿西，一会儿又聚在了一起。空气里散发着阵阵清香，深深吸一口气，顿觉得花香袭人，花姿迷人。

玉兰花，朵朵花儿洁白如雪，花瓣柔软，姿态优雅。花儿硕大芬芳，亭亭玉立。透着一股含蓄、优雅、文静、柔润、鲜

亮。玉质兰心，色泽晶莹，好似美人的兰花指，撩拨人心。

又似一群白鸽，纯洁无瑕，一尘不染。风儿一吹，似振翅欲飞。

桃花，粉红娇艳，含苞待放。似美人，玉面粉腮，含情脉脉，妩媚动人。

有的迎风初绽，花儿盈润饱满，透着光泽，散发着芬芳。

桃花花瓣白里透着红，红里又晕染着白。显得端庄、秀丽、温柔、娴静，又楚楚动人，有一种摄人魂魄的美。

梨花，素雅皎洁，晶莹剔透，一树一树的白，一树一树的香。漫山遍野，遥相呼应。“忽如一夜春风来，千树万树梨花开。”

如果置身其间，如同置身在花海里，那花似波、似涛、如云、似雪，漫天飞舞，花团锦簇。风儿一吹，阵阵清香。只觉得眼前流光溢彩，璀璨晶莹，整个人立刻被花香拥抱，让人心旷神怡，神清气爽。

三月，花儿最为繁忙。樱花、兰花、杜鹃花、油菜花纷纷登场。大家热热闹闹，相依相偎，拥拥挤挤，层层叠叠，纷纷绽开。或白色，或红色，或粉色，或紫红色，色彩纷呈，绚丽多姿。

(李永海)



睡的哲学



公众假期，睡得像粘在床上一样，怎么也爬不起来，心里不想，身体不愿。

世界上最好的地方不是哪一个城市哪一条街，世界上最好的地方是自己的床。

最令人舒服的事不是成功或恋爱，而是睡得香甜，梦做得畅快。

为口奔驰天天开夜工，天天睡眠不足没办法，那是谁也不愿意的事，我但愿各人都讨生活讨得容易点，睡眠充足。

别以为大富翁必定睡眠充足，为了赚更多更大的钱、为了积聚更多更大的财富，他们日夜工作、日夜应酬，再加上世界各地时间昼夜不同，半夜三更地打长途电话，一样睡眠不足。这个我没话说了，这种睡眠不足，是不用劝告也不用同情的。有些人天生的爱好是赚钱，最大的享受是工作，花钱他是觉得不好玩的，你要他睡多点做少点赚少点，他反而觉得一点也不舒服，甚至不舒服得不能成眠。

另一种人却是该骂的，爱花钱多过爱赚钱，爱睡觉多过爱做事。假如他的赚钱本领大，花得起诚然无可厚非，只可惜有些人只懂花钱不懂赚钱，只懂借钱不懂还钱，非但如此，而且从来不觉得惭愧，认为借了而能不还，是自己本领高，有如过关斩将，不怕人追。我最怕欠人钱，欠了十块八块也浑身不自在。要我借钱去吃“福临门”，我宁愿在家挨一年公仔面；要我开空头支票去买衣服充场面，我宁愿翻块旧布料出来自剪自裁。我从不反对人厚待自己，赚得多，对自己好点很应该，花不起而充而借，那倒不知做人有什么乐趣，以为一个“充”字等于一切了。

再谈睡觉，那其实才是把今天和明天隔开的东西，如果你不睡的话，白天黑夜未必把两天分得开。睡一会，人事世事不知几小时，才能有“一天又

开始，重新又来”的感觉。我是睡眠的拥护者，除了恋爱和无可避

免的工作外，无事能令我通宵不睡。一群人喧哗玩闹吗？

几小时已厌了，又怎能通宵？

(林燕妮)

哈哈

岳母刺字

老师：小明，请你说说“岳母刺字”的意思。

小明：就是丈母娘绣花。

鞋的寿命

顾客：“请问，这种鞋能穿多久？”

鞋商：“无限期，先生。我们的顾客买了这种鞋以后，再也不会来买第二双了。”

巧辩

老师：你怎么这么偷懒？其他同学一次搬七八块砖，可你只搬四块。

学生：不，是他们偷懒！因为他们怕多走路！

同行

在一次聚会上，小提琴家斯特被介绍给拳王阿里。

斯特说：“我俩是同行，都是靠手来谋生的。”

阿里说：“你干得太出色了，你身上一个伤疤也没有。”

(洲洲)

